

SPROSTOWANIE DO OBWIESZCZENIA

Dotyczy: obwieszczenia o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie budowy oświetlenia drogowego w Kłobucku, ul. Kołłątaja na terenie działek o nr ewid.: 533/2, 585/6, 585/10.

W obwieszczeniu o znaku **GPN.6733.02.2017.GB** dnia 25.01.2017 r. nastąpiła omyłka pisarska.

W wierszu 10 zamiast zapisu:

„... w Kłobucku, ul. Kołłątaja (obręb Zagórze)...”

winno być

„... w Kłobucku, ul. Kołłątaja (**obręb Zakrzew**)...” ,

W wierszu 28 zamiast zapisu:

„... obręb Zagórze...”

winno być

„... **obręb Zakrzew**...”

Niniejsze sprostowanie stanowi integralną część obwieszczenia o znaku GPN.6733.02.2017.GB dnia 25.01.2017 r.

Z up. Burmistrza
KIEROWNIK
Wydziału Gospodarki Przestrzennej
i Gospodarki Nieruchomościami
mgr inż. Anna Jagielska